

## POLITIKA KVALITETE

Vrijedi od : 01.04.2019. Broj izmjene: 6

Društveno odgovorno djelovanje prvi je postulat politike društva kroz sustave upravljanja, te kao sastavni dio identiteta ispunjava očekivanja kako sadašnjih tako i budućih potrošača, partnera, zaposlenika i društva u cjelini uz konstantno održavanje javno pozitivne predodžbe o društvu.

Prvenstvena se briga posvećuje razumijevanju potreba i želji potrošača te je uspjeh našeg poslovanja uvjetovan zadovoljstvom kupaca. Kvaliteta, zdravstvena ispravnost proizvoda prema načelima HACCP-a, usklađenost s međunarodnim standardima sustava upravljanja kao i poštivanje zakonskih propisa Republike Hrvatske i Europske Unije naša su obaveza.

Proizvodnja visokokvalitetnih i zdravstveno ispravnih proizvoda osigurava se primjenom sustava upravljanja kvalitetom i sigurnosti hrane kao i sustavom zaštite okoliša te zaštitom zdravlja i sigurnosti. Kako bi smo visoku kvalitetu nadalje pretočili u konstantu, sustave upravljanja temeljimo na dobroj proizvođačkoj i higijenskoj praksi kroz zahtjeve GlobalG.A.P.-a.

Praćenjem novih spoznaja i tehnologija te brзом prilagodbom tržišnim zahtjevima želimo biti sposobni ažurno odgovarati na promjene u poslovnoj okolini, a tvrtku PIK Vinkovci plus d.o.o. okarakterizirati kao lidera u prehrambenoj i poljoprivrednoj proizvodnji u regiji. Iz tog se razloga velika pažnja posvećuje osuvremenjivanju tehnoloških procesa, educiranju i osposobljavanju zaposlenika radi stjecanja novih znanja i sposobnosti koji će osigurati veću konkurentnost.

Stalnim edukacijama želimo svojim zaposlenicima izgraditi osjećaj zadovoljstva i ponosa uz njihovu trajnu obvezu neprestanog poboljšavanja, praćenja procesa, zakonske regulative, mjera poljoprivredne politike, te sukladno svojim odgovornostima, poduzimati radnje za postizanje zadanih ciljeva društva.

Uprava društva utvrđuje godišnje ciljeve poslovanja čija se realizacija provodi kroz niz aktivnosti koje se poduzimaju svakodnevno u procesu proizvodnje te na periodičnom i godišnjem nivou. Kroz definirane opće ciljeve kontinuirano se prati razvoj društva.



Predsjednik uprave  
Vladimir Dzaja, dipl. ing. agr.